

PROTOKOLL Nr 9/ 2010

Art	Styrelsesammanträde ÖNBF	
Dag	Tisdag 12 Oktober 2010, 20.00	
Plats	Telefonmöte	
Närvarande:	Mats Öberg	Ordförande
	Barbro Forsman	Kassör
	Ulf Sikström	Sekreterare
	Staffan Rönmark	Styrelseledamot
	Thomas Fredriksson	Styrelseledamot
	Roger Öberg	Styrelseledamot
	Roger Andersson	Styrelseledamot
Övriga:	Hans Aldenlöv	Kansliet
Ej Närvarande	Lina Westberg	Ungdom

§ 110 Sammanträdet öppnande

Ordförande Mats Öberg hälsade deltagarna välkommen och förklarade styrelsesammanträdet öppnat.

§ 111 Godkännande av föredragningslista

Efter komplettering av Ej Föranmälda frågor, godkändes föredragningslistan.

§ 112 Skrivelser och meddelanden

Kansliet (Hans Aldenlöv) föredrog inkommen post. Oklarheter om kunskap att skriva ut vagnböcker har kommit i skrivelse till styrelsen.

Beslut: Staffan har i uppdrag att utreda vagnboksutfärdandet i distriktet fram till nästa möte i Piteå.

§ 113 Frågor till ordförandekonferensen

Diskussioner om vad Mats ska ha med sig till ordförandekonferensen.

Beslut: Frågor för Mats att ta med sig till ordförandekonferensen är bla Tekniska regelverket i rallycross, Utbildningen som bör fasas in i FR och följa G15. Generellt om utbildning och den utredning som pågått inom SBF.

§ 114 Tidtagning

Mats återlämnar tidtagningsutrustning som vi provat och förhandlar för kommande år om kostnader.

Roger A väntar på svar från en tänkt leverantör, han tror vi har ett förslag till Piteåmötet.

§ 115 Utbildningskommittén

Vi har klart med en utbildningskommitté till 90 % och kommer att presentera denna vid bilsportutbildningen i Piteå.

§ 116 Höstkonferens

Hans föredrog aktuellt antal anmälda.

Ett förtydligande om att bilsportutbildningen pågår under två(2) dagar läggs ut på hemsidan.

§ 117 Elisabeth deltar vid ÖNBF:s bilsportutbildning.

Efter att vi ställt frågan om att Elisabet Eriksson kan medverka vid vår

höstkonferens/bilsportutbildning har vi fått ett positivt svar, kul.

§ 118 Ej föranmälda frågor**A. Karting**

Mats föredrog från ett klubbmöte i Luleå inom Karting, SGA Niklas Strömbäck deltog också och många intressanta frågor diskuterades och kommer att tas med vid utbildningen i Piteå.

B. Bidrag

Barbro har i uppdrag att kontrollera med Tom Verta angående formalia kring bidragsansökning.

§ 119 Nästa sammanträde.

Nästa sammanträde 29/10, Piteå Havsbad

§ 120 Avslutning

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Ulf Sikström
Sekreterare

Mats Öberg
Ordförande